Zakladni struktura
Z ,— textovy soubor s ndzvem Trida.java

A jméno tridy
public class Trida {

//—““ deklarace proménnych

JButton tlacitko;
Random generatorNahodnychCisel; ]

(public void naformatujHarddisk () { \‘:::f/’
promenna.volaniMetody () ; // poznamka
promenna.volaniJineMetody () ;
if (this.hodKostkou() == 6) ({ <f§:-~\

promenna.volaniMetody () ; télo metody
}

\J )/

(public Integer hodKostkou () { Zéﬁ:
return generatorNahodnychCisel.nextInteger(6) + 1;

\}

Datové typy

typ obsah bézné operatory vzorové hodnoty

Integer celé ¢islo + - * /% 0, 256, 2147483648, 21474§
Double desetinné ¢islo + - *x / 0.5, 17.123456, 1797699...99
Boolean logicka hodnota && || ! true, se

String fetézec znakl + "A", o3 ", "1", "2.5"j

Deklarece

jméno (Integer cislolﬁ)<:::\\\ deklarace proménné cislo1 typu Integer
proménné\\ String jmeno; hodd deklarace proménné jmeno typu String
\Ccislol = 1500; - prifazeni ciselné hodnoty 1500 do proménné cislo1
jmeno = "Sandra'; i\.—.— prifazeni textové hodnoty do proménné jmeno
(Integer cislo2 = 45;) zkrdceny zdpis: deklarace s okamzitym prifazenim hodnoty
4 4 pd
operator vyznam pravda nepravda
== jerovno 2 == 2 ==
1= neni rovno 3 1=2 2 1= 2
< mensi nez 2 <13 2 <2
<= mensi nez nebo rovno 2 <=2 3<=2
vétsi nez 13 > 2 2 > 13
vétsi nez nebo rovno 3>=2 2 >= 3
a 1 =1 1 ==15%& 2 =3
nebo T == | 2 == 3 1==21]| 2==3
negace ! (2 == 3) 1 (2 == 2)
zvysenio 1 cislo++

) je rovno (pro String) jmeno.equals ("Sandra”) ! heslol.equals (heslo2)




jméno metody \\

\
public void pozdrav() {

/( labVysledek.setText ("Ahoj! ") )

}
" deklarace ndvratového typu
public Integer hodKostkou() {

t8lo —— Integer hozeno = generatorNahodnychCisel.nextInt (6) ;
metody - hozeno = hozeno + 1; pfikaz return, ktery uruje ndvratovou hodnotu
return hozeno; =—=
}

//___-—-—deklarace vstupni proménné Double x
(tzv. parametr)
public void secti (Double x, Double y) {

Double vysledek = x + y;

String vysledekString = vysledek.toString() ;
labVysledek.setText (vysledekString) ;

podminka, kterd

4 dokud je spInéno, opakuj pocdtecni hodnota—y =

v

| * lo Ny estbitsapend
while (hozeno '= 6) { for (Integer i = 0; i <= 10; i++) {
£ cyklu pfikaz na konci
(hozeno = generator.nextInt(6) + 1; — (cislo = 2 * cislo;) béhu kazdého
} } opakovdni
Podmink
if (cislo5 !'= 0) {<£— kdyzplatipodmika, proved if (cislo < 0) { <£— kdyZplatipodmika, proved
(vysledek = "ecislob zj_je";) ;t;z(()jminky’ X‘(vysledek = "cislo je zapoxne'”; )
} i\-———f } else { £ jinakproved

— (vysledek = "cislo je kiadne"; )

Integer cislol = new Integer (text);
Double cislo2 = new Double (text) ;
String text = cislo3.toString();

Vizualni komponenty
JLabel labNapis = new JLabel() ; JLabel /

JTextField txtTextovePole = new JTextField() ; JText Field y

JButton btnTlacitko = new JButton|() ; JButton '/

JComboBox cmbVyberZeSeznamu = new JComboBox () ; v

JCheckBox chkZaskrtavaciPole = new JCheckBox () ; |:| JCheckBox

JRadioButton radPrepinac = new JRadioButton() ; O JRadioButton

JTable tabTabulka = new JTable () ; Column1 | Column2
item 1a item 2a
item 1b item 2b

Nevizualni komponenty

im casovac = new JTimer () ;
ard herniKlavesnice = new JKeyboard() ;
generatorNahodnychCisel = new Random() ;
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